



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Сотрудники Главного управления поздравили военнослужащих с днем образования 154 отдельного комендантского Преображенского полка



Сегодня, 17 декабря 2018 года руководство и сотрудники Главного следственного управления по городу Москве поздравили военнослужащих с 39-летием со дня образования 154 отдельного комендантского Преображенского полка.

Для Главного управления стало доброй традицией проводить значимые военно-патриотические, культурные и спортивные мероприятия совместно с военнослужащими Преображенского полка.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

С высоким профессионализмом, мастерством, творческим отношением и созданием патриотической атмосферы, военнослужащие почетного караула и военного оркестра Преображенского полка регулярно принимают участие в памятных мероприятиях, посвященных чествованию героев нашей истории, сохранению и преумножению традиций наших великих отцов и дедов,увековечению памяти о делах, заслугах и подвигах полководцев и флотоводцев нашей Родины, участников Великой Отечественной войны и тружеников тыла, ратных и трудовых заслугах участников всех сражений и боевых действий, выпавших на долю нашей страны.

С приветственным словом выступил заместитель руководителя Главного следственного управления по городу Москве Виталий Саксин, который выразил признательность и благодарность командиру 154 отдельного комендантского Преображенского полка Дмитрию Стреха за оказываемую помощь и содействие, и пожелал Преображенскому полку успехов, процветания и благополучия!

Изображения



17 Декабря 2018

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1282456/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v